



మీకు ఆస్తి ఉంది తగినంత రుణ సదుపాయం పొందలేక పోతున్నారా? ఉచిత సలహాలిస్తే మమ్మల్ని సంప్రదించండి 6303988189

విశాఖ నమోచారమ్

RNI No.52722/90 సంపుటి: 33 సంచిక : 8 విశాఖపట్నం, 9 అక్టోబరు 2022 ఆదివారం E-mail : vspnews@gmail.com, పేజీలు : 8 వెల : రూ.2.00

మహారాజా ఆస్పత్రి పేరు మార్పుపై కోలగట్ల వివరణ



తెదని స్పష్టం చేశారు. తెదీ పేరును ఉన్నట్లుగా ప్రచారం చేయడమే కాకుండా, ప్రభుత్వంపై తప్పుల ప్రచారం చేసుకోవడానికూ కూడా కోలగట్ల తప్పుబట్టారు.

లకు కోలగట్ల సచారీ వినిపించారు. విజయనగరం జిల్లా కేంద్రంలో ఉన్న ఆసుపత్రిని వైద్య విదాన సంఘం నుంచి వైద్యకేంద్రం అనే మెడికల్ ఎడ్యుకేషన్ కు అప్పగించడం వల్ల... జిల్లాకు ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీని మంజూరు చేయడం, దాని ఆధీనంలో ప్రభుత్వం సుపరి ఉండాలన్న నిబంధనల మేరకు ఆ ఆసుపత్రిని ప్రభుత్వ సంస్థలకు అనువంతుగా మార్చినట్లు కోలగట్ల పేర్కొన్నారు. మెడికల్ కాలేజీ పనులను వేగవంతంగా పూర్తి చేసి, త్వరితగతిన తరగతులు ప్రారంభించాలన్న ఆలోచనలోనే, కావాల్సిన సౌకర్యాలను ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి సమకూరుస్తున్నారన్నారు. ఈ పరిస్థితుల్లో ప్రతిపక్ష టీడీపీ చేతలు మహారాజా పేరు కొలవించారని రాద్ధాంతం చేస్తున్నారన్నారు. మీకు కేవలం రాజకీయాలే కావాలి అన్నట్లు పట్టడాని ఆవిష్కరించారు. హైదరాబాద్ లో మహారాజా ఆసుపత్రిని తెదీ పేరుతో పేరు మార్చారు అంటే, పేరేపాటు లేదు

విజయనగరంలోని మహారాజా ఆస్పత్రి పేరును ప్రభుత్వ సంస్థలకు అప్పగించి మారుస్తూ ప్రభుత్వం కాటాని నిర్ణయం తీసుకుంది. దీనిపై వివాదం రేగుతోంది. విజయవాడలోని ఎన్టీఆర్ హెల్త్ యూనివర్సిటీ పేరు మార్పు తర్వాత తీసుకున్న ఈ నిర్ణయంపై వాదనలు మండిపడుతున్నాయి. ఈ సందర్భంలో డిప్యూటీ స్పీకర్, స్టానిక ఎమ్మెల్యే కూడా ఆయన కోలగట్ల పీఠభద్రస్వయం దీనిపై వివరణ ఇచ్చారు. ఇది మరింత అగ్గిరాజేసిలా కనిపిస్తోంది. విజయనగరం ప్రభుత్వంపై తీవ్రంగా "మహారాజా" పేరు ఎప్పుడూ లేదని, కేవలం రాజకీయ స్వార్థంతోనే టీడీపీ, తెదీను ఉన్నట్లుగా రాద్ధాంతం చేస్తుందని ఏపీ అనంట్ల డిప్యూటీ స్పీకర్ కోలగట్ల మండిపడ్డారు. ఆ ఆసుపత్రి శంఖాధారణ సమయంలో గానీ, ప్రారంభించిన సందర్భంలోగానీ, ఆఖరికి టీడీపీ ప్రభుత్వం దిగిపోయే సమయంలో, అంటే 2019లో మెడికల్ కాలేజీని మంజూరు చేస్తూ ఇచ్చిన జీవోగానీ ఎక్కడా "మహారాజా" పేరు

నష్టం కలిగిస్తే ఊరుకోం: సీఎం జగన్ సీలియన్

సంపూల చేతల ఫిర్యాదు చేశారు. వ్యాపారులు సిండికేట్ గా మారి ధరలు తగ్గించేస్తున్నారని, ధరలు పతనమై వస్తూవున్నాయని రైతులు పేర్కొన్నారు. అలాగే ఆక్సాఫోర్డ్ విషయంలోనూ వ్యాపారులు సిండికేట్ గా మారి ధరలు పెంచారని ఫిర్యాదు చేశారు.

సిండికేట్ గా మారి రైతులను నష్టపడడంపై సీఎం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ముగ్గురు మంత్రులు, సీనియర్ అధికారులతో కమిటీ ఏర్పాటు చేసిన సీఎం.. వారం రోజుల్లో నివేదిక అందించాలన్నారు. నివేదిక ప్రకారం కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. మంత్రులు పెద్దరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి, బొత్త సత్యనారాయణ, సీనియర్ అప్పలరాజు, సీఎస్, సీనియర్ అధికారులు విజయానంద్, సూనం మాలకొండయ్య, కన్వీనరులతో ప్రభుత్వ కమిటీని నియమించింది.



కాడపల్లి: ఆక్సా రైతుల ఫిర్యాదులపై ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి సీనియర్ అయ్యారు. ముగ్గురు మంత్రులు, సీనియర్ అధికారులతో కమిటీ ఏర్పాటు చేశారు. ఆక్సా ధరల పతనం, ఆక్సా ఫీడ్ పెంపుపై సీఎం రైతులు, రైతు

పాకిస్థాన్ బాటు నుంచి గుజరాత్ తీరంలా రూ.350 కోట్ల డ్రగ్స్ సీజ్



గుజరాత్ తీరంలో మరో బాట్ డ్రగ్స్ రాకట్ బయటపడింది. గతంలో గుజరాత్ లోని ముండ్రా పొద్దులో వేల కోట్ల విలువైన డ్రగ్స్ దొరికిన పుటన మర్రిపాక ముందే మరోమారు ఇదే తరహాలో కోట్ల రూపాయల విలువైన హెరాయిన్ లభ్యమైంది. పాకిస్థాన్ నుంచి వచ్చిన ఓ బోటులో రూ.350 కోట్ల విలువైన 50 కేజీల హెరాయిన్ ను గుజరాత్ దొరికిన పుటన మర్రిపాక ముందే మరోమారు ఇదే తరహాలో కోట్ల రూపాయల పట్టుకున్నాయి.

దేవదాయ శాఖలో ఉద్యోగులను నియమించండి: స్వామీజీ



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): దేవదాయ శాఖ తీరుపై మండిపడ్డ విశాఖ శారదా పీఠాధిపతులు స్వయానందేంద్ర. అంతర్గత కలహాలతో అధికారులు దేవదాయ శాఖను బ్రష్టు పట్టిస్తున్నారు. వ్యక్తిగత

ప్రాబల్యం కోసం పాటించాడు. పెరుగు తున్న భూమివాదాలు, భూ కబ్జల దృష్ట్యా దేవదాయశాఖలో రెవెన్యూ ఉద్యోగుల పేరులు ఆపనరమే. అలాగే దేవదాయశాఖ ఉద్యోగులను నిర్లక్ష్యం చేస్తే ఉరుకునడి లేదు. దేవదాయ శాఖలో అధికారుల సంఖ్య తక్కువగా ఉంది. 12 ఏళ్లుగా దేవదాయ శాఖలో ప్రమోషన్లు నోచుకోకపోవడం శోచనీయం. కర్నూలు వ్యాఖ్యలను వ్యక్తపెట్టి ఉద్యోగులంతా ఏకతాటిపైకి రావాలి. అలా వస్తే ప్రభుత్వంతో మాట్లాడి పదోన్నతులు కల్పించి బాధ్యత నేను తీసుకుంటా. సింహాచలం శారదా పీఠాధిపతులు స్వయానందేంద్ర. అంతర్గత కలహాలతో అధికారులు దేవదాయ శాఖను బ్రష్టు పట్టిస్తున్నారు. వ్యక్తిగత

స్వాగతం సుస్వాగతం

శ్రీశ్రీశ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి మహాస్వామి వారు

శ్రీ స్వాత్మానందేంద్ర సరస్వతి స్వామివారు

శ్రీ శారదాపీఠం : చినముప్పిడివాడ : విశాఖపట్నం

విశాఖ నగర ప్రజల ఆరాధ్యదైవాలైన స్వామీజీలు ఎంపీపీ కాలనీ సెక్టార్-4లో ఉన్న

శ్రీ చండీకా దేవి ఆలయమును సందర్శించుచున్నారు.

తేది: 10-10-2022 ఉదయం 10 గంటలకు

అందరికీ ఆహ్వానం: ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ: 99891 90915

కనకదుర్గమ్మ తీలలు



భక్తుడు. కాయకృష్ణం మీద బలిత వాడు. రిక్త కార్యకుడు కాబట్టి సినిమా హాల్ దగ్గర ఉండేవాడు.

ఎవరైనా వస్తే ఎక్కించుకుని వెళ్ళటాని అలా వుండగా ఒక రోజు రాత్రి ఆట ముగిసే సమయంలో మూడు టాక్సీస్ సినిమా హాల్ దగ్గర ఉండగా సినిమా హాల్ నుంచి ఒక పెద్దవిడ ఎర్ర వీర పెద్ద బొట్టుతో వచ్చి రిక్త ఎక్కి ఇండ్రికీలాది దగ్గర దిండుమని ఆడుగుతుంది. అక్కడి నుంచి ఆయన రిక్తాల్లో వస్తు ఉండగా ఆవిడ మాట్లాడుతూ బాలు 12:00 సమయం కదా మొత్తం వీకటి గా ఉంది అర్ధరాత్రి దుర్గమ్మ గ్రామ సందారం చేస్తుంది కదా నీకు భయం ఉండరా. అంటే దానికి కార్యకుడు ఇలా సమాధానం చెప్పాడు.

మా తల్లి మా అమ్మ దుర్గమ్మ తల్లి దగ్గర బిడ్డలకు భయమెందుకు అంటాడు. కొంతవారం వెళ్ళగా ఇండ్రికీలాది గుడి దాగానే ఆయన ఏ ఇంటికి వెళ్ళాలన్న అసగా వెనుక నుండి సమాధానం లేదు. ఆది ఏంటి అని వెనక్కి తిరిగి చూడగా రిక్తా లో ఆమె లేదు. రిక్తాలో లేదు ఏంటి

అని చుట్టూ చూడగా పక్కనే ఉన్న అమ్మవారి గుడి వెంటనే ఎక్కితూ కనిపిస్తుంది.

అదేంటమ్మా డబ్బులు ఇవ్వలేదు అని కార్యకుడు అడగగా నీ తలపాగలో పెట్టాను చూడు అంటుంది.

అందులో చునుకగా అమ్మవారి బంగారు గాజు , 10 రూపాయలు ఉన్నాయి. ఆయనకు ఉన్నాయి. ఆయనకు అమ్మవారి అగ్రముపుతుంది రిక్తా ఎక్కింది ఎవరో కాదు అమ్మలగన్న అమ్మ వూ ఇండ్రికీలాది దుర్గమ్మని. దాంతో ఒక్కసారిగా ఆనందంతో వెళ్లి కేవల వేయడం మొదలు పెడతాడు చుట్టూపక్కల ఉన్న వాళ్ళు అందరూ వచ్చి విస్తుబొందని అడగగా వారికి జరిగిందంతా చెప్పి బ్రాహ్మణ వీధిలో ఉన్న అమ్మవారి ఉపాసకులకు వచ్చింది అమ్మవారి వారి రిక్తా ఎక్కింది అందరికీ వివరించాడు.

ఇలాంటి సంఘటనలు ఎన్నో జరిగాయని ఈ సంఘటన అప్పటి ఆంధ్రకేసరి ఆది ప్రజలు కూడా వచ్చింది పోటీ తో సహా వెళ్ళారు. ఈ సంఘటన వింత వరకు విజయ అనేది ఇది వక్కన పెడితే విజయవాడలో అమ్మవారి భక్తి మీద ఉన్న భక్తి శ్రద్ధలు మనం చూస్తూనే ఉంటాం.

కనకదుర్గమ్మకి విజయవాడ పుట్టినట్లు. నమ్మిన వారికి ఆవిడ కొంగు బంగారం నిలబడేది. అక్కడ ఆవిడ చేసిన మహిళలు కోకొల్లలు. ఆవిడ ప్రతిరోజు విజయవాడ నగర సందారం చేస్తుంది దానికి గుర్తుగా ఇప్పటికీ ఎండలో ఉపాసకులు కి కొండ మీద రాత్రి నిద్రించే వాళ్ళలో కొందరు గొట్టెల చప్పుడు విసబడుతుంది అక్కడ అందరూ చెప్పుకుంటారు. 1955 సంవత్సరంలో జరిగిన యదార్ల సంఘటన ఇది. విజయవాడలో వెంకన్న అనే ఒక రిక్తా కార్యకుడు ఉండేవాడు. ఆయన అమ్మవారికి



పేద మహిళలకు చీరల వంపిణి, అన్న వస్త్రాదా వితరణ

భీమునిపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): స్థానిక శ్రీ లక్ష్మణ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో స్వామివారికి పవిత్రోత్సవాలు జరుగుతున్న సందర్భంగా శనివారంనాడు మధ్యాహ్నం 12.30 ని. లకు కలిగిట్ట స్ట్రీట్, శ్రీదేవి వారి జ్ఞాపకార్థం భక్తులకు విశేషముగా అన్నవస్త్రాదా వితరణ జరిగినది. ఈ సందర్భముగా 20 మంది మహిళలకు చీరలు, విశేషముగా 12 రకాల ప్రసాదాలతో పాటు, అన్నవస్త్రాదాలు , కలిగిట్ట స్ట్రీట్ దేవి పొందేషన్ ప్రెస్టర్ కలిగిట్ట శ్రీరామ్ ఆధ్వర్యంలో విశేషముగా జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో సుమారు 500 పైగా భక్తులకు అన్నవస్త్రాదాలు అందజేసినారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ప్రతినిధులు శ్రీరామ్, కె. ఎస్. ఎస్. బాబ్బి, కె. వి. బావోజిరావు, కె. శ్రీనివాసరావు, కె. కలండేశ్వర్, వి. కాతాజీ, ఆలయ అధ్యక్షులు పురూషం శేషిచార్యులు, మనోజ్, కుటుంబ సభ్యులు మరియు ప్రసిద్ధ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

మోహన వెంకట రెస్ట్ హోమ్స్ (ల)

ప్రశాంతినగర్, తిరుపతి: ఫోన్ : 9393932718

మీరు ప్రతీదిటా తిరుపతి-తిరుమల పుణ్యక్షేత్రంలోని శ్రీవేంకటేశ్వర, వద్దావతి అమ్మవార్ల దర్శనం ఇష్టంగా చేసుకుంటూ ఉంటారు. రోజు రోజుకు పెరుగుతున్న భక్తుల కారణంగా ఇప్పుడు తిరుపతిలో గాని, తిరుమలలో గాని వసతి చాలా కష్టమవుతోంది.

ఇలాంటి సమస్యకు పరిష్కారంగా తిరుపతిలో (బస్ స్టాండ్ రైల్వే స్టేషన్ లకు కేవలం 8.5 కి.మీ. దూరంలో) ప్రకృతి వనరులతో 14 ఎకరాల స్థలంలో ప్రశాంతినగర్ నిర్మాణంలో ఉంది.

అనేక అధునాతన సౌకర్యాలతో సుమారు 500 స్టూడియో అపార్ట్ మెంట్లు మీకు అందుబాటులోకి వస్తున్నాయి. ఇప్పటికే 40 అపార్ట్ మెంట్లతో ఒక బ్లాక్ సిద్ధంగా ఉంది. 24x7 రవాణా సౌకర్యం కూడా యాజమాన్యం కల్పించింది. సంవత్సరానికి 5 రోజులు ఈ సుఖప్రదమైన ఆవాసం పొందడానికి మీకు ఇప్పుడు చక్కని అవకాశం లభిస్తోంది. కేవలం ఒక లక్ష రూపాయలు (+ 18 శాతం జీఎస్టీ చెల్లించి) ఒక సింగిల్ బెడ్ అపార్ట్ మెంట్ ను మీరు ఒక సంవత్సరంలో 5 రోజులు చొప్పున 12 ఏళ్ల పాటు వినియోగించుకోవచ్చును.

లభించే సదుపాయాలు : ఆన్ లైన్ ద్వారా బుకింగ్ సదుపాయం. 24x7 రవాణా సౌకర్యం. మీరు స్వయంగా కూడా వాహనాలు నడపవచ్చు. (2,4 వీల్ ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలు) 24x7 క్లీనిక్, గదిలో ఫ్రీజ్, మంచం, పరుపు, ఏసీ, సోఫా, టేబుల్, ఎల్పీజీ స్ట్రో, గిన్నెలతో సహా కిచెన్.

పూర్తి శాఖాహార భోజన, ఫలహారశాల, అన్నిరకాల వస్తుసామగ్రి దుకాణములు, వాకింగ్ ట్రాక్, ఈతకొలను, బెషిద్ మొక్కలతో కూడిన వనసంపదల ఉద్యానవనం. అప్పుడకరమైన ఆధ్యాత్మిక సంగీతభరిత వాతావరణం, ఉచిత వైద్య లభిస్తాయి.

24x7 రక్షణ, లాండ్లై, ఇతర సేవలు లభిస్తాయి.

వివరములకు సంప్రదించండి.

9393949345, 8247526179

శ్వాసకోశ వ్యాధులకు ఉపశమనం

- 40 సంవత్సరాలు పైబడిన ప్రతీ ఒక్కరికీ రక్తాన్ని సక్రమంగా ప్రసరించేలా చూసుకునే అవసరం ఉంది.
- మీ రక్తం నిర్లిత వేగంతో శరీరంలోని ప్రతీ భాగానికి అందేలా చూసుకోవాలంటే మీకు వివిధ వన మూలికలతో కూడిన ప్రత్యేక ఔషధం సేవించవలసిన అవసరం ఉంది.

కార్డోరియం ప్లస్

కావల్సిన వారు సంప్రదించండి: **9393949347**

మన రక్త ప్రసారాన్ని సమతుల్యం చేయడమే కాకుండా గుండెలోని రక్త నాళములు, మెదడు యందు రక్త నాళములు మరియు శ్వాసకోశముల యందు నాడలను ధృఢంగా చేస్తుంది. వీటిలో ఉండే అడ్డంకులను త్వరితంగా అరగేస్తుంది. ఫలితంగా మీరు గుండెపోటు, చెక్కుచాతం, ఉబ్బం వంటి వ్యాధులు రాకుండా నివారించుకోగలుగుతారు. ఇప్పుడే బాధపడుతుంటే సంపూర్ణంగా జయించగలుగుతారు.

అన్ని గ్రామాలలోను, పట్టణాలలోను టైవేట్ ఫ్రాక్టీస్ నిర్వహించే ఆర్ఎంపీ, పీఎంపీ, డిఎంపీ, బిబిఎంఎస్, హోమియో, నేచురోపతి, ఆల్టర్నేటివ్ మెడిసిన్, బిబిటి అర్హతలు కలిగిన వైద్యులు, సాంప్రదాయ మూలికావైద్యం చేయువారు డిలీటెడ్ కౌన్సిల్ నుండి న్యాయం ఉపాధి పథకం కింద అలకనందా ఉత్పత్తులు నిక్రయించగోరువారు కూడా సంప్రదించండి.

90 రోజుల కోర్సు కేవలం రూ. 2700/- మాత్రమే.

మీరు వాడండి- మిగిలిన వారిచే కూడా వాడించండి. అందరూ ఆరోగ్యంగా ఉండండి.

జనహిత ట్రస్ట్ (ల)
9-3-16, విశాఖురం కోలం,
విశాఖపట్నం- 530003
ఫోన్: 8247526179

